

Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (6. III. – 13. III. 2022.g.)

Pon, 7.	Perperua i Felicita 7.00 Na nakanu – samostan	
Uto, 8.	Ivan od Boga	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1.Ob. Ribić Josip i Milka 2. Roček Vencel 3. Ivan, Anka i Veronika Škripac 4. Drago i Štefanija Vidović 5. Petar, Anda, Anto i Darko Delić 6. Ob. Dimač, Atlja, Barišić, Begić, Žunić, Tomić i Jakara
Sri, 9.	Franciska Rimska	
Čet, 10.	Emil, Kruno	
	18.00	Zajednička sv. Misa – VZ Duše u čistilišu
Pet, 11.	Tvrtko, Blanka	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Željko Kalanjoš 2. Za zdravlje 3. U čast sv. Obitelji za zdravlje 4. Toni Kozić 5. Ob. Toth Ivanka i ob. Radonić 6. Delić Marko i Orlović Nikola 7. Vidović Štefanija, Drago, Ruža i Ilja
Sub, 12.	Maksimilijan	
Ned, 13.	2. KORIZMENA NEDJELJA	
	08.30	Maletić Josip i Marija, Vondra Josip i Ana
	09.45	Dubravka Vuk, ob. Katić i Barišić - VZ
	11.00	Župno Euharistijsko slavlje

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. Korizma je vrijeme u kojem se kršćani na posebni način pripremaju za spomen Isusove muke i uskrsnuća a sastoji se od posta, pokore i dobrih djela, molitve i čitanja Biblije.

2. Zbog terapija mene nema pa se u slučaju sprovoda ili bolesnika obratite župnom vikaru vlč. Mariju u Ivanovo Selo na broj 0996635730.

3. U korizmi se održavaju pobožnosti križnog puta na kojoj razmišljamo o muci i smrti našeg Spasitelja, ali i molimo mir i blagoslov za naše obitelji. U četvrtak je križni put u 17.30 u VZ, u petak u 17.30 i u nedjelju u 10.30 u Grubišnom Polju.

PROSLAVA SV. JOSIPA 2022.

SA SV. JOSIPOM U NEBO!

DUHOVNA OBNOVA

PONEDJELJAK – 14. 3. 2022.

17.15 Krunica BDM, Litanije sv. Josipa 18 sv. Misa za blagoslov naših obitelji

UTORAK – 15. 3. 2022.

17 Euharistijsko klanjanje, Krunica Božjeg Milosrđa i pobožnost 7 žalosti i radosti sv. Josipu 18 sv. Misa za naše pokojne **SRIJEDA – 16. 3. 2022.**

17.15 Krunica sv. Josipa i pobožnost sv. Josipu

18 Sv. Misa za stare i bolesne

ČETVRTAK – 17. 3. 2022.

17.15 Krunica BDM i pobožnost sv. Josipu 18 sv. Misa za blagoslov ljudskog rada, polja, njiva i obiteljskih gospodarstava

PETAK – 18. 3. 2022.

17.15 Križni put sa sv. Josipom

18 sv. Misa za blagoslov mladih i djece. Iza mise koncert

SUBOTA – SV. JOSIP – 19. 3. 2022.

8.30 SVETA MISA

11 **KONCELEBRIRANA SV. MISA** – vlč. Žarko Turuk, župnik sv. Antuna Padovanskog u Daruvaru i svećenici dekanata.

18 SVETA MISA

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice

1. KORIZMENA NEDJELJA

6. ožujka 2022.

IZDAJU: ŽUPNI UREDI
SV. JOSIPA – GRUBIŠNO
POLJE I SVIH SVETIH – V.
I M. ZDENCI
TEL/FAX: 043/ 485 – 261
MOB: 098/ 433 – 921



Gospodine, uvedi me u tajnu svoga Srca. U njemu je skriveno blago Očeve ljubavi, u njemu je obilje života. Povedi me u svetu tišinu gdje prestaju riječi i gdje nježno odzvanja glas Tvoga Duha.

Kao sunce što je izašlo i pruža zlatne zrake tako neka zasja moja molitva, moj vapaj nek se vine k Tebi. Smiluj mi se, Bože, po milosrđu svome, po velikom smilovanju izbriši moje bezakonje. Čisto srce stvori mi, Bože, i duh postojan obnovi u meni! Ne odbaci me od lica svojega i svoga svetog duha ne

uzmi od mene! Vрати mi radost svoga spasenja i učvrsti me duhom spremnim! Gospodine, blagoslovi naš dan. Upravlјaj naše korake u korizmi da idemo putem obraćenja i sve više otkrivamo tajnu spasenja.

Isus me poziva na bezuvjetnu ljubav i praštanje. To je nadasve za moje dobro, a on mi u tome pomaže jer čovjek se sam po svojoj naravi ne može izdignuti iznad onog ljudskoga. Ako i uspije provesti u djelo zlatno pravilo- "Kako želite da ljudi vama čine, tako činite i vi njima" - koje je temelj svim religijama, daleko je dospio, ali više od toga ne može. Sve što je više dar je od Boga, plod čovjekove suradnje s Božjom milošću. Često mi je ljubav prema neprijateljima kamen spoticanja jer je ispravno ne shvaćam. Prečesto ljubav poistovjećujem s osjećajima, emocijama. Isus ne govori o osjećajima, nego o stavu i djelima. Za razliku od osjećaja, kojima čovjek ne može uvijek upravljati (i za koje ne snosi moralnu odgovornost), djela su u domeni volje, što znači da na njih mogu utjecati svojom slobodnom voljom, svojim slobodnim izborom. Iskrena odluka da nekome oprostim otvara put Božjoj milosti koja liječi rane zadobivene uvredom i pomaže mi da uistinu i iz srca oprostim.

Biblijska čitanja

Prvo čitanje: (Pnz 26, 4 - 10)

Čitanje Knjige Ponovljenog zakona
Zatim će svećenik uzeti iz tvoje ruke košaru i položiti je pred žrtvenik Jahve, Boga tvoga. Ti onda nastavi i reci pred Jahvom, Bogom svojim: 'Moj je otac bio aramejski lutalac koji je sa malo čeljadi sišao u Egipat da se skloni. Ali je ondje postao velikim, brojnim i moćnim narodom. Egipćani su s nama postupali loše; tlačili su nas i nametnuli nam teško ropstvo. Vapili smo Jahvi, Bogu otaca svojih. Jahve je čuo vapaj naš; vidje naš jad, našu nevolju i našu muku. Iz Egipta nas izvede Jahve moćnom rukom i ispruženom mišicom, velikom strahotom, znakovima i čudesima. I dovede nas na ovo mjesto i dade nam ovu zemlju, zemlju kojom teče med i mlijeko. I sad, evo, donosim prvine plodova sa tla što si mi ga, Jahve, dao.' Stavi ih pred Jahvu, Boga svoga, i pred Jahvom, Bogom svojim, duboko se nakloni. Riječ Gospodnja.

Ps. Gospodine, budi sa mnom u nevolji!

Drugo čitanje: (Rim 10, 8 - 13)

Čitanje poslanice sv. Pavla apostola Rimljanima
I ne podajimo se bludu kao što se neki od njih bludu podaše i padoše u jednom danu dvadeset i tri tisuće. I ne iskušavamo Gospodina kao što su ga neki od njih iskušavali te od zmija izginuli. I ne mrmljajte kao što neki od njih mrmljahu te izgiboše od Zatornika. Sve se to, kao pralik, događalo njima, a napisano je za upozorenje nama, koje su zapala posljednja vremena. Tko dakle misli da stoji, neka pazi da ne padne. Nije vas zahvatila druga kušnja osim ljudske. Ta vjeran je Bog: neće pustiti da budete kušani preko svojih sila, nego će s kušnjom dati i ishod da možete izdržati. Riječ Gospodnja!

Evangelje: (Lk 4, 1 - 13)

Čitanje svetog Evanđelja po Luki
Isus se, pun Duha Svetoga, vratio s Jordana i Duh ga četrdeset dana vodio pustinjom, gdje ga je iskušavao đavao. Tih dana nije ništa jeo, te kad oni istekoše, ogladnje. A đavao mu reče: "Ako si Sin Božji, reci ovom kamenu da postane kruhom." Isus mu odgovori: "Pisano je: Ne živi čovjek samo o kruhu." I povede ga đavao na visoko, pokaza mu odjednom sva kraljevstva zemlje i reče mu: "Tebi ću dati svu ovu vlast i slavu njihovu jer meni je dana i komu hoću, dajem je. Ako se dakle pokloniš preda mnom, sve je tvoje." Isus mu odgovori: "Pisano je: Klanjaj se Gospodinu, Bogu svomu, i njemu jedinomu služi!" Povede ga u Jeruzalem i postavi na vrh Hrama i reče mu: "Ako si Sin Božji, baci se odavde dolje! Ta pisano je: Anđelima će svojim zapovjediti za tebe da te čuvaju. I: Na rukama će te nositi da se gdje nogom ne spotakneš o kamen." Odgovori mu Isus: "Rečeno je: Ne iskušavaj Gospodina, Boga svojega!" Pošto iscrpi sve kušnje, đavao se udalji od njega do druge prilike. Riječ Gospodnja!

Poziv biskupa Zagrebačke crkvene pokrajine

Draga braćo i sestre!

1. Nakon što su pojedini biskupi već očitovali svoju blizinu pastirima, katoličkim vjernicima u Ukrajini i cijelomu ukrajinskomu narodu koji trpi zbog ratne agresije na svoju domovinu, ovime se obraćamo zajedno mi, biskupi Zagrebačke crkvene pokrajine, okupljeni u Sisku na svojoj 52. redovitoj sjednici, poglavito vama,

dragi naši vjernici, koji zacijelo s puno suosjećanja, sa zebnjom, ali i s molitvama u srcu pratite događaje prema kojima teško da ijedan čovjek može ostati ravnodušan.

Dirljivo je i lijepo vidjeti osjetljivost hrvatskih ljudi prema patnjama bližnjih, kao i široko zajedništvo među narodima, rođeno iz spomena na strahovite žrtve ludosti ratovanja i usmjereno prema pravednomu miru. Nama je dobro poznato koliko nam je značila solidarnost ljudi, kada se skoro bez ičega trebalo krenuti u nepoznato. Po dobrim je ljudima tuđina postala toplijom, a nada čvršćom.

2. Kao vjernici tu osjetljivost nastojimo živjeti djelotvornom ljubavlju, a njezin je prvi izražaj žarka molitva. Papa Franjo nas je pozvao da sutra, na pepelnicu, molimo i postimo na nakanu mira, da sutrašnji dan bude Dan posta za mir u Ukrajini. Papa nam govori: „Isus nas je učio da se na đavolsku ludost nasilja odgovara Božjim oružjem, molitvom i postom.“ (Opća audijencija srijedom, 23. veljače 2022.; usp. Angelus, 27. veljače 2022.)

Potičemo vas da tijekom korizme, rado i redovito sudjelujete u euharistijskim slavljinama, te se češće zaustavite u molitvi pred Presvetim oltarskim sakramentom i u pobožnostima – posebice Križnoga puta i Svete krunice – također nosite u srcu nakanu za mir.

Znamo da se iskrenost molitve odražava u raznovrsnoj pomoći bližnjima u potrebi. Naši biskupijski Caritasi te Hrvatski Caritas prikupljat će i raspoređivati sredstva koja su im na raspolaganju, a ujedno će vas upućivati na koji način možete najbolje usmjeriti materijalnu pomoć ili biti od koristi svojim dragovoljnim radom. U svemu je pak najvažnije imati otvoreno srce. Tamo gdje mržnja tjera iz doma, ljubav prihvaća i rađa nezamislive plodove neba.

3. U Kristu koji je u svome tijelu, u svome prinosu Ocu razorio neprijateljstvo (usp.

Ef 2, 14), pozvani smo njega prihvatiti kao svoj mir. To je poticaj svim kršćanima, bez obzira kojoj kršćanskoj zajednici pripadali, da promičemo miroljubivost i budemo mirotvorci. Zastrašujuće ratne okolnosti vidimo i kao potrebu za istinskim svjedočenjem da nam je isti Učitelj, Otkupitelj i Spasitelj; kao izazov vjerodostojnosti zalaganja za ekumenizam i jedinstvo svih kršćana.

Dok molimo za ukrajinski narod ne zaboravimo moliti i za ruski narod, da prepozna pogubnost ratnih pohoda i da se zauzima za putove dobra, daleko od neprijateljstva i kršenja prava drugih.

Ove svoje riječi upućujemo vam iz Siska, jednoga od gradova i hrvatskih krajeva koji su bili teško pogođeni stradanjima ljudi i razaranjem dobara, u pokušajima napadača da budu osvojeni ratnim nasiljem. Osim toga rušenja, Banovina, kao i naš glavni grad Zagreb, još trpe i posljedice potresa. No, u tim izvanjskim ruševinama, premda ranjena, ostala je živjeti ljudskost, plemenita duša naroda, osobito nošena utjehom i pouzdanjem u Gospodina, znajući da „oni koji siju u suzama žanju u pjesmi“ te da oni koji trpe nisu sami, da Krist trpi s njima i daruje život.

Preporučujemo se zagovoru svetih mučenika, posebice sv. Kvirina Sisačkog, sv. Marka Križevčanina i bl. Alojzija Stepinca, koji su znali odgovoriti na mržnju silnika i na potrebe progonjenih.

Blažena Djevice Marijo, Kraljice mira, pomози nama i cijelomu svijetu!